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Je večer 9:00 hod., teplota stále nekles-
la pod hranicu, pri ktorej viem zaspať. 
Beriem so sebou svoj denník a idem sa 
poprechádzať po areály školy. Baterku 
som si nevzal, pretože svetlo vychádza 
nie len zo študentskej ubytovne, ale aj  
z tried. V školských laviciach sedia stále 
desiatky študentov, ktorí sa vytrvalo pri-
pravujú na nasledujúci deň. Steve si lis-
tuje v  učebnici náboženstva, jeho túžbou 
je byť kňazom. Najväčší  úsmev vystrúhal 
Benson, fyzika ho moc nebaví, no snaží 
sa popasovať s hydrostatickým tlakom. 
   Počas tohto leta mám možnosť prežívať 
plnohodnotný čas so študentmi v stred-
nej škole sv. Pavla v Marsabite. Dobrá 
novina tu podporila projekt podzemných 
vodných nádrží. Oblasť Marsabit je púšť, 
po vodu chodia často malé deti, ktoré 
nosia na chrbtoch 10 litrové bandasky 
vody. Aj napriek tomu, že chodia bosé, 
alebo musia dva dni čakať na obnovu 
podzemnej vody, nechýba im úsmev na 
tvári. Toto všetko nepíšem pre atraktívnu 
senzáciu, skôr na zamyslenie sa, ktoré 
z mojich darov od Boha viem použiť pre 

pomoc druhým. Núka sa aj nám veľa 
možností ako priložiť svoj dar k veľkému 
dielu Dobrej noviny. Nebojme sa podeliť  
s tými, ktorí našu pomoc naozaj potre-
bujú. Podajme im ruku!

Tomáš Šupina, 
Člen DN komisie, 

ktorý pôsobil ako dobrovoľník v projekte 
Stredná škola Sv. Pavla v Marsabite.

„zápisky z denníka 
dobrovoľníka“

z denníkaz denníka

strana 2

PRÍHO
VO

R
fo
to
: „
v 
tri
ed

e“
 K
eň

a,
 2
01
1

foto: „s deťmi“; archív eRko, Keňa, 2011

Dôležité!



Prosíme, nezabudni nám včas zaslať pri-
hlášku na koledovanie, najlepšie ešte 
pred stretnutiami ZO.

Propagačné materiály si na stretnutí 
ZO budú môcť prevziať tie ZO (resp. 
nimi poverení zástupcovia), ktoré odo-
slali vyplnenú prihlášku na stredisko, 
alebo ju vyplnenú a podpísanú odo-
vzdajú priamo na stretnutí ZO členovi 
Dobronovinovej komisie. 

KURZ pre nové ZO
18. - 20. november 2011 v Pruskom

Blíži sa uzávierka prihlášok!
Nepremeškaj svoju príležitosť!
Si nová zodpovedná osoba? Pôsobíš ako 
zodpovedná osoba vo farnosti/filiálke už 
nejaký ten ročník, ale nemal/-a si príle-
žitosť vzhľadom na súkromné, pracovné 
či študijné povinnosti absolvovať kurz? 
Skús to teraz, príď medzi nás, budeš 
mať možnosť obohatiť sa, rozšíriť si svoje 
obzory, získať nové vedomosti, podeliť sa 
o skúsenosti ... tak neváhaj a pridaj sa k 
nám! Pošli nám čo najskôr svoju vyplne-
nú prihlášku! 

Poď KOLEDOVAŤ
s nami!
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Na kurze sa dozvieš viac o histórii DN, 
podporovaných projektoch, o svoju 
skúsenosť sa s Tebou podelí niektorý 
z dobrovoľníkov, ktorí pôsobili v lete 
2011 v projektoch v Keni, zažiješ af-2011 v projektoch v Keni, zažiješ af-2011 v projektoch v Keni, zažiješ af
ricko-slovenskú svätú omšu a hlavne 
sa dozvieš všetko potrebné k príprave 
a priebehu DN v Tvojej farnosti! 
Radi Ťa spoznáme osobne, a isto tu 
stretneš veľmi milých a nadšených 
dobronovinových ľudí. 

Ak chceš, môžeš Ak chceš, môžeš skontrolovať, či vaša 
farnosť je na zozname prihlásených farfarnosť je na zozname prihlásených far-
ností do 17. ročníka DN na webstránke: ností do 17. ročníka DN na webstránke: 
www.dobranovina.sk. Aktualizovať datawww.dobranovina.sk. Aktualizovať data-
bázu budeme raz za týždeň v piatok. bázu budeme raz za týždeň v piatok. 
Ak sa tam nenájdeš, určite sa ozvi na Ak sa tam nenájdeš, určite sa ozvi na 
dn@erko.sk, alebo na tel.: 02/2044 5254, dn@erko.sk, alebo na tel.: 02/2044 5254, 
mobil: 0908/183 410, 0911/249 358mobil: 0908/183 410, 0911/249 358

Kurz pre nové Zodpovedné osoby bude Kurz pre nové Zodpovedné osoby bude 
v termíne: 
*18.-20. novembra 2011 v Pruskom; 
prihlásiť sa môžeš do: 9.11.2011
Prihlásiť sa môžeš priamo cez online Prihlásiť sa môžeš priamo cez online 
formulár na našom webe. Po prihlásení formulár na našom webe. Po prihlásení 
Ti zašleme všetky potrebné informácie Ti zašleme všetky potrebné informácie 
o pripravovanom kurze pre nové ZO. 

Ak sa prihlásiš na kurz pre nové ZO, 
na stretnutie ZO nemusíš prísť nakoľ-na stretnutie ZO nemusíš prísť nakoľ-na stretnutie ZO nemusíš prísť nakoľ
ko všetky materiály a informácie k DN 
dostaneš na kurze.

foto:	„s	deťmi“;	archív	eRko,	Keňa,	2011
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Príď si vypočuť svedectvo dobrovoľníkov! Príď si vyskúšať 
a zažiť aktivity z metodických materiálov priamo na stretnutí! Príď si 
prevziať propagačné materiály DN na koledovanie!

Aj v tomto roku máš jedinečnú možnosť stretnúť dobronovinových jedinečnú možnosť stretnúť dobronovinových jedinečnú možnosť stretnúť
ľudí zo svojej diecézy. Stretnutie každoročne pripravujeme špeciálne 
pre zodpovedné osoby  =  pre Teba. Členovia Dobronovinovej komi-
sie i celý dobronovinový tím na stredisku Ťa naň srdečne pozývajú. 
Príď! Aj Ty svojou účasťou nám môžeš pomôcť dosiahnuť, aby sme sa 
aj tento rok zišli v hojnom počte, aby sa nám podarilo vytvoriť priestor 
na osobné  stretnutia, aby sme sa mohli spoznať, aby sme si vedeli 
navzájom pomôcť a obohatiť sa - vytvoriť spolu otvorené dobrono-
vinové spoločenstvo. 

Účasťou na stretnutí máš výbornú Účasťou na stretnutí máš výbornú príležitosť dozvedieť sa viac
o aktuálnom 17.ročníku DN, podeliť sa o skúsenosti z koledovania, o aktuálnom 17.ročníku DN, podeliť sa o skúsenosti z koledovania, 
v niektorých diecézach si dohodneme všetky potrebné náležitosti 
ohľadom „vysielačiek“, môžeme si navzájom poradiť, viac sa spo-
znať :o) A v neposlednom rade nám veľmi pomôžeš, ak si prevezmeš 
propagačné materiály osobne. Pokús sa zariadiť si povinnosti tak, aby 
si dňa 12. novembra 2011 mohol/-la byť s nami! 

Ak nemôžeš prísť, pokús sa nájsť a poslať iného zástupcu za Vašu 
farnosť. Ak sa Ti to nepodarí, pokús sa spojiť s inou ZO z blízkeho oko-
lia, ktorá preberie materiály i pre vás. Nezabudni prosím informovať 
osobu, ktorá bude poverená prevzatím materiálov o tom, koľko detí 
bude koledovať, v koľkých skupinkách a koľko materiálov potrebuješ. 
Výhodou stretnutia je, že budeš mať materiály na koledovanie skôr 
a zároveň pomôžeš našej práci na stredisku.

Podmienkou prevzatia materiálov je vopred zaslaná prihláška na 
stredisko Dobrej noviny, alebo prinesenie vyplnenej a podpísa-
nej prihlášky na stretnutie ZO.

Ak sa Ti nedarí na stretnutie prísť a ani sa skontaktovať s nejakou 
inou ZO, vyplň priložený objednávací lístok – inou ZO, vyplň priložený objednávací lístok – NÁVRATKU (na web-
stránke Dobrej noviny nájdeš aj on-line formulár) a odošli ho čo naj-
skôr na stredisko. 

KEDY? 

dobrovoľníkdobrovoľníkdobrovoľník

ČO MA 
ČAKÁ?

ČO AK 
SKUTOČNE 
NEMôŽEM 
PRÍSŤ?

PRIHLÁŠKA

NÁVRATKA

STRETNUTIA ZOSTRETNUTIA ZO
DOBREJ NOVINY 
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Bratislavská 
arcidiecéza:

Bansko-
bystrická 
diecéza

  

Nitrianska 
diecéza

Rožňavská 
diecéza

Trnavská 
arcidiecéza

Žilinská 
diecéza

KDE BUDÚ STRETNUTIA ZO?

Mesto: Bratislava
Miesto: Farský kostol Kráľovnej rodiny - Teplická, 
                                                                Pastoračné centrum
Čas stretnutia: 10:00 – 12:00
Kontakt: Viera Hornáčková 0918/453 319, 
	  Ľuboš Drápal 0915/724 782

Mesto: Zvolen
Miesto: Cirkevná škola sv. Dominika Sávia
	 Hodžova 9
Čas stretnutia: 9:00 - 12.00
Kontakt: Dominika Rimajová 0918/620 741, 
              Anna Gímešová 0918/174 415

Mesto: Nitra
Miesto: Misijný dom, Nitra - Kalvária; Pastoračné centrum
Čas stretnutia: 9.30 - 12.00
Kontakt: Tomáš Šupina 0904/882 657, 
              Katarína Šuňová 0908/141 147

Mesto: Brezno
Miesto: RKFÚ, Nám. gen. Milana Rastislava Štefánika č. 33 
(Je to rohová budova oproti mestskej veže vedľa kláštora Piaristov. 
Na priloženej mapke uvedená ako „TU“).
Čas stretnutia: 9.00 - 12.00
Kontakt: Martina Ťažká 0908/906 839, 
              Alena Hrivnáková 0911/811 091

Mesto: Trnava
Miesto: Areál jezuitského kláštora – spoločenská miestnosť 
(vchod z Františkánskej ulice, NIE cez kláštor, 
bude to viditeľne označené)
Čas stretnutia: 9.00 - 12.00
Kontakt: Mária Maťová 0948/522 308

Mesto: Žilina
Miesto: Spojená škola Kráľovnej pokoja (Gym. a ZŠ), 
	 Na Závaží 2   
Čas stretnutia: 9.00 - 12.30
Kontakt: Miroslava Hôrecká 0911/502 610

DOBREJ NOVINY 
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Spišská Spišská Spišská 
diecézadiecézadiecéza

  
Výnimka!Výnimka!Výnimka!
11.11.201111.11.201111.11.201111.11.2011

Diecézy na Diecézy na Diecézy na 
VÝCHODNOM VÝCHODNOM VÝCHODNOM 
SlovenskuSlovenskuSlovensku

KDE BUDÚ STRETNUTIA ZO?

Mesto: Ružomberok
Miesto: Cirkevné gymnázium sv. Andreja
Čas stretnutia: 9:00 - 12:00
Kontakt: Zuzana Kasanová 0902/711 923

Mesto: Veľká Lomnica
Miesto: RKFÚ
Čas stretnutia: 10:30 – 13:30
Kontakt: Mária Čujová 0910/225 120

POZOR - Stretnutie ZO v Námestove bude dňa 11.11.2011!
Miesto: Námestovo  

Katolícky dom 
Termín: 11.11.2011 (piatok)
Čas stretnutia: 15:00 – 17:45Čas stretnutia: 15:00 – 17:45
Kontakt: Zuzana Kasanová 0902/711 923

Mesto: Prešov - Sekčov
Miesto: Zariadenie Opál pri Gréckokatolíckom chráme
Čas stretnutia: 8:30 registrácia, 9.00 - 13.00
Kontakt: Lucia Molnárová 0905/764 411, Beáta Baranová 
0915/942 057, Števka Komendátová 0905/602 241

Ak si chceš na stretnutí ZO prevziať 
prezentácie a informácie, ktoré tam 
odznejú do svojej farnosti v elektronic-
kej podobe - prines si svoj USB kľúč.

Prines si USB kľúč

Ak budeš potrebovať preplatiť cestov-
né, odlož si cestovné lístky. Na stretnu-
tí Ti dáme potrebný formulár, ktorý nám 
pošleš na stredisko eRka. 

CESTOVNÉ na stretnutia ZO

Občerstvenie si prines so sebou. :-)
OBČERSTVENIE

V INformačníku máš priloženú špeciálnu 
prílohu - podrobnejšie informácie o stret-
nutí ZO v Tvojej diecéze spolu s mapkou
a popisom ako sa na určené miesto do-
staneš.

Informácie nájdeš aj 
na www.dobranovina.sk



METODICKÉ MATERIÁLY

Na stránke WWW.DOBRANOVINA.SK 
nájdeš na stiahnutie celý Metodický ma-
teriál a tiež obrazové a zvukové prílohy.  
Zároveň tu nájdeš aj minuloročné meto-
dické materiály a rôzne iné nápady na 
obohatenie prípravy koledovania Dobrej 
noviny v Tvojej farnosti.
Ak máš záujem o príručku Habari njema 
(vydanú vďaka finančnej podpore EU) 
môžeš si ju objednať na dn@erko.sk.
Prosíme Ťa, podpor sprevádzajúce oso-
by, aby sa už počas novembra pravidelne 
stretávali s deťmi na stretkách a pripravo-
vali na koledovanie. Nech i v tomto roku 
dobre pripravíte kolednícky program 
do rodín a máte z Dobrej noviny 
radosť a požehnanie.
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V nasledujúcom informačníku Ti pri-
nesieme bližšie informácie o svätých 
omšiach spojených s vyslaním ko-
ledníkov, ktoré sa uskutočnia v prie-
behu soboty 10.12.2011 a nedele 
11.12.2011 vo všetkých diecézach na 
Slovensku. 

Prehľad miest a termínov stretnu-
tí podľa jednotlivých diecéz nájdeš 
čoskoro aj na www.dobranovina.sk. 

INFO k VYSIELAČKÁM

DMS-ka
Súčasťou DN sa už po piaty krát stane 
darcovská SMS-ka. Veríme, že aj tieto 
prostriedky získané cez DMS v projek-
toch pomôžu.
Ako môžem prispieť cez DMS? Aj tento 
rok DMS funguje vo všetkých mobil-
ných sieťach na Slovensku! Projekt 
DMS administratívne zabezpečuje a ko-
ordinuje Fórum Donorov (FD). 

DMS dáva možnosť jednoducho prispieť 
na Dobrú novinu práve tým ľuďom, kto-
rí nemajú možnosť pozvať koledníkov. 
V prípade akýchkoľvek otázok ohľadom 
DMS sa obráťte na stredisko Dobrej no-
viny.

FD sa zaviazalo umožniť získavanie 
finančných prostriedkov prostredníctvom 
DMS za týchto podmienok:
a) každý zákazník mob. operátorov získa 
možnosť zaslať SMS správu v prospech 
DN tak, že na číslo 877 zašle v období od 
1. decembra 2011 do 31. januára 2012 
SMS správu v znení „DMS DOBRANOVI-
NA“ (DMS medzera DOBRANOVINA)
b) cena darcovskej SMS správy je stano-
vená na 1,- €.
c) Fórum donorov garantuje prevedenie 
96 percent ceny darcovskej SMS správy 
na účet Dobrej noviny.

Viac informácií nájdeš na www.dobrano-
vina.sk; www.darcovskasms.sk

spolu s informačníkom Ti 
posielame aj metodické 
materiály Dobrej noviny.
Metodické materiály posie-
lame v množstve 1ks na tri 
skupinky.



Dôležité! 
Každému zástupcovi farnosti/filiálky 
zodpovednému za priebeh Dobrej novi-
ny v 17. ročníku vystavíme na stredisku 
oficiálne poverenie. A prečo? Pretože 
Ministerstvo vnútra Slovenskej republi-
ky nám povolilo konanie zbierky pri do-
držaní určitých podmienok (podmienky 
nájdeš v prihláške pre 17. ročník DN). 
Jednou z podmienok je aj to, že každá 
ZO má mať min. 18 rokov a na požiada-
nie sa má vedieť  preukázať.  Poverenie 
zašleme v spolu s INformačníkom č. 3. 

POVERENIE pre ZO
Nielen €urá, ale aj SLOVENSKÉ KORU-
NY môžu pomôcť.
Aj v 17-tom ročníku Dobrej noviny bude-
me zbierať slovenské koruny. Vieme, že 
niektorí z vás mali starosti s tým ako pe-
niaze poslať na stredisko. Mali sme však 
dobré spätné väzby od darcov a viacerí 
nám odporúčali, aby sme SK opäť zbie-
rali. Dovoz peňazí na výmenu by sme 
chceli zabezpečiť podobne ako v minu-
lom roku – presnejšie informácia bude 
v Informačníku č. 3.

Zbierame aj SLOVENSKÉ

LIST
otcom biskupom

V októbri sme posielali všetkým 
otcom biskupom list k otvoreniu 
nového ročníka. Informovali sme ich  

INformačník	DOBREJ	NOVINY	vydáva	eRko	-	HKSD	pre svoju vnútornú potrebu.
Kontakt:	Miletičova	7,	821	08	Bratislava	2;	Tel.:	02	20	44	52	54;	0908	183	410;	0911	
249	358;	e-mail:	dn@erko.sk;	www.dobranovina.sk.
Zodp.	redaktor:	Silvia	Senková,	neprešlo	jazykovou	úpravou.

        Tešíme sa 
 na spoluprácu s vami!
          vaša
      Dobrá novina

KORUNY
Zbierame aj SLOVENSKÉ

KORUNY
Zbierame aj SLOVENSKÉ

o termínoch stretnutí ZO, 
kurzoch pre nové ZO a svätých 
omší spojených s vyslaním 
koledníkov. Poďakovali sme im 
za prejavenú dôveru a poprosili 
o duchovnú podporu – modlitby 
za našu kolednícku akciu.




